

## Отзывы учащихся 7-Д класса школы 1582

### о фильме «Торпедоносцы»

Этот фильм о морских летчиках, их полк во время Великой Отечественной войны базируется в горной зоне на далеком севере. Режиссер фильма сам в прошлом военный летчик (С. Арносов). Место действия - Заполярье. Там мужественно сражались летчики Твардейского торпедно-авиационного полка Северного флота. Они летали на машинах "У-4", бой они называли работой, с достоянием переносят все трудности.

Меня поразила сцена гибели С. Белоброва. Его руки до последнего момента держали штурвал. А потом - долго мучительное фото на магазинном экране. Ни текста, ни музыки. Для меня они все герои.

Фильм для меня особенный еще и потому, что мой дедушка служил в морской авиации на Северном флоте. Я бы хотел быть таким же смелым и мужественным.

Киселев Виктор 7Д класс  
ТБОУ Школа 1582

# Отзывы учащихся 7-Д класса школы 1582

## о фильме «Торпедоносцы»

Режиссер фильма «Торпедоносцы» Семин Александр снимает документальный фильм. Этот фильм как драматический. Он связан со второй мировой войной. Фильм был снят по повести Кассиуса Юрия Турина. Там морская авиация находилась на Балтике. Аэроплан Дале летчиков это Ави и Ичи и Фонт. Каждый из них имеет свою историю, свою историю и историю. Фильм снимался в 1945 году. Дале новый поколения. Этот фильм дает картину всей морской и авиационной войны.

Тихон Тевлов

Я посмотрел фильм режиссера Семина Александровича «Торпедоносцы». Это фильм по мотивам военных рассказов Юрия Турина. В главных ролях были следующие актеры: Юрий Кухарев (летчик Белобров), Алексей Жарков (старшина Черныш), Андрей Булатов (инженер Гаврилов) и Станислав Савицкий (лейтенант Штирлицко).

Фильм рассказывает о жизни летчиков морской авиации на затопленном аэродроме в годы Великой Отечественной войны. В нем показаны героизм людей и жестокость войны.

Этот фильм мне понравился, из него я узнаю еще много о войне, жизни людей в этот непростой период, работе летчиков-торпедоносцев.

Я каждому советую посмотреть этот фильм, потому что много на главных героях сам становился человеком лучше. Каким образом создатель. Я тем, кто живет в стране, в которой живут такие люди, которые пожертвовали всем ради освобождения родины и жизни succeeding поколений.

Колесов Сергей

# Отзывы учащихся 7-Д класса школы 1582

## о фильме «Торпедоносцы»

Фильм «Торпедоносцы» посвящён истинным героям Второй Мировой войны, каждый из которых мог стать последним.

Мой фильм не очень понравился, так как он старый и показан мне не в школе, а в библиотеке. Но я не жалуюсь, что посмотрела его.

Но больше всего меня тронул момент, где Белобров, пытаясь подобрать подходящее слово, чтобы объяснить с Кошён, зная, бессмысленность своих слов.

И я считаю, что этот фильм нужно посмотреть каждому, так как он напоминает о важности людей, находящихся рядом, и мира во всем мире.

Мне очень понравился этот фильм. Он снят, как документальное кино. Кажется, что смотришь документальный фильм. Мне тронули бытовые моменты, где летчики разговаривают о пустяках, шутят и смеются. Кажется, вокруг полет мирных птиц. И вдруг слышишь эти моторы и слышишь самолеты. Мои мысли облетели тысячи кораблей, взрывы, бомбежки, летящие под обстрелом самолеты. Война разрушает всё! На этом фильме особенно понравился момент, когда Кошён и другие — искренне и глубоко понимают, что всё, как и в последний раз. И эти моменты были в фильме особенно — это дань безраздельной поддержке и уважения нашим воинам, которые одержали победу в Великой Отечественной войне!

Белоброва Арина 7,Д школа 1582

Кабанова Виктория 7,Д школа 1582